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4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 

Politiek en beleid 
 

 1 D 
 

 2 maximumscore 2 
Juiste antwoorden zijn: 
Tekening 1 opiniepeilingen hoort bij invloed d. 
Tekening 2 lobbyisten hoort bij invloed a. 
Tekening 3 regeerakkoord hoort bij invloed c. 
Tekening 4 referendum hoort bij invloed b. 
 
indien vier antwoorden juist 2 
indien drie of twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 3 D 
 

 4 D 
 

 5 C 
 

 6 maximumscore 2 
Juiste antwoorden zijn: 
1 = wetgevend 
2 = controlerend 
3 = wetgevend 
4 = controlerend 
 
indien vier antwoorden juist 2 
indien drie of twee antwoorden juist  1 
indien minder dan twee antwoorden juist  0 
 

 7 C 
 

 8 C 
 

 9 B 
 

 10 C 
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
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Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 11 maximumscore 1 
Een voorbeeld van een juist antwoord is: 
Dat zijn minstens 4 partijen, want de drie grootste partijen hebben samen 
25 zetels, er is dus nog een vierde partij nodig om tot een meerderheid van 
28 zetels te komen. (de helft +1) 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij een combinatie van juiste antwoorden. 
 

 12 maximumscore 1 
Juiste antwoorden zijn: 
CDA en D66 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen als beide partijen juist zijn. 
 

 13 maximumscore 2 
Juiste antwoorden zijn: 
Ja, er is sprake van een politiek probleem, want (twee van de volgende): 
− de situatie wordt door velen als ongewenst beschouwd. 
− als individu kun je niet tot een oplossing komen / er wordt een 

oplossing van de overheid verwacht. 
− de politiek is erbij betrokken / er zijn politieke partijen bij betrokken. 
− het is een onderwerp van het overheidsbeleid / het staat op de 

politieke agenda. 
 
per juist antwoord  1 
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Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 14 maximumscore 2 
Voorbeelden van juiste antwoorden (twee van de volgende): 
Functie 1, omdat 
− naar aanleiding van dit boek/de uitzending het onderwerp weer in  
 de Tweede Kamer werd besproken.  
Functie 2, omdat  
− de verslaggever/journalist de minister controleerde of alles wel 
 volgens de regels was gegaan 
− de verslaggever/journalist onderzocht heeft of de Tweede Kamer 
 van alles op de hoogte was 
Functie 3, omdat  
− het boek/de uitzending/de journalist de burger wil informeren over 
 hoe de overheid gehandeld heeft in deze zaak 
Functie 4, omdat  
− de lezers/kijkers/luisteraars zich een mening hebben kunnen vormen  
 over hoe het in deze zaak gegaan is 
 
Opmerking 
Alleen de scorepunten toekennen bij een juiste combinatie van 
antwoorden, dus een juiste functie en met een passende verklaring. 
 

 15 A 
 

 16 D 
 

 17 maximumscore 2 
Juiste antwoorden zijn: 
1 = juist 
2 = onjuist 
3 = juist 
4 = juist 
 
indien vier antwoorden juist 2 
indien drie of twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 18 maximumscore 3 
Juiste antwoorden zijn: 
• 1 het Rijk: d en g   1 
• 2 de provincie: b en e 1 
• 3 de gemeente: a en h  1 
 
Opmerking 
Alleen het scorepunt toekennen als beide bestuurders bij de goede 
bestuurslaag juist zijn. 
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Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 19 D 
 

 20 C 
 
 

Criminaliteit en rechtsstaat 
 

 21 maximumscore 2 
• Het soort criminaliteit is witteboordencriminaliteit  1 
• en mensen uit (één van de volgende): 1 

− midden-milieus 
− hogere milieus 
− hoger opgeleiden (opgeleide mensen) 

 
 22 A 

 
 23 B 

 
 24 A 

 
 25 D 

 
 26 D 

 
 27 C 

 
 28 B 

 
 29 maximumscore 1 

Juiste antwoorden zijn: 
De maatregel kan ook een preventieve werking hebben, want (één van de 
volgende): 
− er kunnen ongelukken worden voorkomen. 
− materiële schade wordt beperkt. 
− immateriële gevolgen van de onveiligheid in het verkeer worden 

kleiner. 
− het kan aanleiding geven tot navolging door andere fabrikanten.  
 
 


